

Reerslev sogn, menighedsrådsmøde i Gl. Præstebolig, M.W. Gjões Vej 20

Dato: 11. september 2019, kl. 17.30

Til stede er:	Gert Herzberg, Niels Villumsen, Helle Leegaard, Kirsten Halby, Rie Michaelsen, Jørgen Holmsted, Jakob Schilling, Anne Weilmann, Eve Hansen
Afbud:	Frances Benzon, Thomas Gotthard, Bodil Heiede
Referent:	Jakob Schilling

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2. Orientering fra	
a. Præsterne	Orienterede. MR beslutter at neddrose Åben Kirke-arrangementerne ved årets udgang og i stedet undersøger præsterne mulighederne for genopstart af spaghettigudstjenester og/eller andre tilbud til sognets børnefamilier.
b. Formanden	Orienterede.
c. Kassereren	Orienterede. Revisionsprotokollat og -påtegning gennemgået og taget til efterretning. MR ønsker at styrke kontrollen med udbetalinger og for fremtiden vil formanden på månedlig basis kontrollere udbetalinger. Revisionsprotokollat for årsregnskab 2018 samt revisionspåtegning behandlet og godkendt.
d. Kirkeværgen	Orienterede. <ul style="list-style-type: none">• Kirkegården: Murerarbejde færdigt, elektrikerarbejde igangværende, gravminder til destruktion markeret.• Forureningssagen: NIRAS efterspørger forsikringsinformation vedr. arbejde på kirkegården. De henvises til forsikringsenheden i Helsingør Stift. MR giver tilladelse til at to 'svanehalse' opsættes ved grusstien på kirkegården til udluftning, så omfattende gravearbejde undgås. MR godkender projektet omkring renovering af borer og brønde som opfølgning på forureningssagen. MRs godkendelse videregives ad tjenestevejen til biskoppen.• Oversvømmelser: Kirkegårdens kloakker er blevet undersøgt og der er fundet problemer på to af rørene. Ukendte fejl blokerer for rørene og kræver at der graves op. Sagen undersøges inden

	<p>næste møde.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lydanlæg i kirken: Sælger rykkes for tilbud. • Brandsikring i kirken er blevet undersøgt. Kirken overholder alle lovkrav for brandsikkerhed, og MR foretager sig ikke yderligere anlægsarbejde i forbindelse med brandsikring. • Lyskonsulent indbydes til drøftelse af mulig løsning omkring elektriske lys i kirkens stolerækker.
e. Kontaktpersonen	<p>Orienterede. Personalemøde afholdt 5/9. Personalet fik udleveret formularer til brug ved APV. Der er indsendt ansøgning om omklassificering af servicemedarbejders stilling til også at omfatte kirketjenerfunktion.</p>
f. Personalets talsperson	Ikke til stede.
g. Aktivitetsudvalget	Orienterede. Møde 12/9 kl. 11.
3. Evt.	

Reerslev, d. 11. September 2019

